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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
DEZESSEIS 

 
Aos cinco dias do mês de setembro do ano dois mil e dezesseis, às nove 

horas e vinte e quatro minutos da manhã, teve início a Quinta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de nove: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, 
GILDO BARROS. Não compareceram e justificaram suas ausências os vereadores 
OZANAN MOREIRA, SIMONY FEITOSA, SOCORRO ARAÚJO e VALDIM 
OLIVEIRA. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por 
aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os 
presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ 
EDILEUZA autorizou em seguida o senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. 
Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara, as leituras do Expediente. EXPEDIENTE 
– CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício Nº/2016 direcionando ao 
Conselheiro Presidente do TCM/CE Dr. Francisco de Paula Rocha Aguiar a mídia 
que consta da documentação mensal – prestação de contas desta Casa, referente 
ao mês de julho do corrente ano. Ofícios Nºs 213 e 214//16 enviando as Famílias 
Enlutadas de Heliomar Freire da Silva Filho e Raimundo Zilvan Rabelo da Silva 
moções de pesares de autoria do vereador MARCELO CARDOSO. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Comunicados do FNDE – Brasília/DF 
comunicando liberações de recursos financeiros destinados a Secretaria Municipal 
de Educação de nosso Município nos valores de R$ 60.315,56 e R$ 41.966,00. 
Ofício 1668/2016 do Sr. Arthur José Vieira Bruno – Secretário da APA da Serra de 
Baturité, solicitando o Plenário desta Casa, para no dia 09 deste mês, a partir das 
9h, realizar a XIX Reunião do Conselho Consultivo da Área de Proteção Ambiental 
(APA) da Serra de Baturité, convidando todos os Edis desta Casa. Recibo de 
Importação Nº 7795/2016 - I do SIM do TCM/CE comunicando o recebimento da 
mídia que consta da documentação mensal – prestação de contas desta Casa, 
referente ao mês de julho do corrente ano. Ofício 27839/2016/SEC do Sr. Fernando 
Antônio Diogo de Siqueira Cruz – Secretário, anexando Acórdão 3969/2016 dos 
Conselheiros da 2ª Câmara do Pleno do TCM/CE comunicando que o PROC.Nº 
2012.BAT.TCE.00032/16 – Secretaria Municipal de Educação e Desporto de 
Baturité, sob a responsabilidade da ex-gestora Professora Aurilene Ramos Semião, 



pertinente ao exercício financeiro de 2012, foi consequentemente arquivado naquela 
Corte de Contas pela improcedência da presente Tomada de Contas Especial. 
ORDEM DO DIA: Requerimento Verbal, de autoria do vereador RENALDO BRAGA, 
aprovado por unanimidade, pedindo a Prefeita que valorize os Médicos Cubanos, 
pois os mesmos não estão recebendo a ajuda de custo que foi aprovado nesta 
Câmara. Tem Médico Cubano passando necessidade. Requerimento Verbal, de 
autoria do vereador RENALDO BRAGA, aprovado por unanimidade, pedindo a 
Prefeita Cristiane que regularize a coleta de lixo em toda a cidade. Requerimento 
Verbal, de autoria do vereador GILDO BARROS, pedindo ao Secretário de Obras do 
município que faça um quebra-molas, faixa ou placa ou passarela na entrada da Vila 
Nova. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por 
encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a 
presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às nove horas e quarenta e 
um minutos da manhã. 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM CINCO 
DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS. 

 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM - NÃO COMPARECEU 
 
 


